2x-y+z=3
X+2y—-z=7

dogrusal (lineer) denklem sisteminin (x , y , z) ¢6-
ziimi asagidakilerden hangisidir?

A)(1,1,0)
C)(3,1,-1)

B) (2,-1,1)
D) (3,1, -2)
E) (4,2,1)
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1. A=|-3 4 -5 | matrisi veriliyor. A=-12 0
4 1 -1 001
. matrisinin a,, elemaninin minori kagtir?
Buna gore, a,, + a,, toplami kactir?
A) -1 B) -
A) -8 B) -2 C) -1 D) 3 E)5 )10 )-6 c)o D)2 E)13
-2 3
2 A 1 -1
4 5
0 -2
135
matrisinin devrigi (transpozesi) olan AT matrisi- 2 4 6
nin boyutu asagidakilerden hangisidir? 10 2
A)4x2 B) 4x4 C)2x4 determinantinin degeri kagtir?
D)3x4 E)2x3 A) -6 B) -3 C)0 D)5 E) 10
£
o
Q
] o
4 1 B S
3. A-| 3 ve B=| 2 3
-2 50 1 m
s
olduguna gore, A.B matrisi agsagidakilerden han- 3
gisidir?
Asagidaki matrislerden hangisinin tersi yoktur?
-2 -4 -1 3 6
A)[6 12]  B) C) 2 1 1 3 02
-4 10 O 4 12 A) B) C)
6 3 2 1 10
6 -3 8 1
D) E) 3 0 5 4
12 2 10 O D) E)
1 4 2 1
4. X+y+z=2

0 4 3
A=l1 1 2
2 10

matrisinin a,, elemaninin kofaktorii kagtir?

A) -4 B) -3 C)2 D) 3 E)5
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9 2 1 13. A={_j 12}
-1 -3 5 -
matrisinin tersi asagidakilerden hangisidir?
determinantinin degeri kagtir?
A) 20 B) 15 c)o D) -30 E) -55 3 4 1 4
A) B)
2 -1 2 -3
-1 4 1 -4
C) ! D) -5
5] 2 -3 2 3
1 2
S
514 3
L 14 O A VS-S
10. 3 k 4|=-2 . “lo o 2 =,
111
Idué sre. k kactir? matrisleri icin C=4ATB matrisi asagidakilerden
olduguna gore, k sayisi kagtir? hangisidir?
A) -3 B) 1 C)3 D)5 E)7 1 4
A)| 3 B)| 12 C)[1 3 —1]
-1 -20
4 1 5
£ D)| 20 3 E) {‘ }
o 0
© -4 -1
2
(]
©
=
3 1 2 3 0 -1 1 1 2 -1
1. 2 -1 1 1=12 ; 15. A=l1 -2 3 ve B=| 2 3 0
4 0 2x 0 3 4 1 2 -1
olduguna gore, x kagtir? olarak veriliyor.
Buna gore, 3A — 2B matrisi agagidakilerden han-
A) -8 B) -6 C)-4 D) 2 E)6 -
gisidir?
(2 -7 5 -1 -3 2
Al -1 -12 9 B)|-1 -5 3
|2 5 14 -1 1 5
(1 -1 2] 110
C)|5 -3 9 D)3 1 3
|1 11 11] 15 3
-2 5 9
12. A{?’ _9} E)| -1 -12 -7
0 -1 |2 14 2
matrisinin tersi asagidakilerden hangisidir?
-3 -1 1 -1 0
— 1 3 2 0 3 2 0
A 0 L B)| 3 ©) 3 L 16 1 2 4= 1 4 4
3 0 1 3 ' Xty 4\=
-3 2 5 -3 2 x-y
1 1
— -3 -3 — olduguna gore, 3x + y toplami kagtir?
D)[ 3 E) 3 [¢] (<] y top ¢
0 - 0 - A) -3 B) -1 C) 1 D) 4 E) 7
1.D 2.C 3.D 4.D 5.E 6.A 7.A 8.B 9.E 10.C 11.C 12.D 13.E 14.B 15.A 16.E |

Her hakki sakhidir.
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